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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ СОЦИЈАЛНА ФАРМАЦИЈА НА 
ФАРМАЦЕВТСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ –Фармацевтски 

факултет – Скопје, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од 30.9.2021 година, 
за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
социјална фармација (30615), и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 
02-684/3, донесена на 5.11.2021 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: 
д-р Борче Давитковски, редовен професор на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во 
Скопје, д-р Јадранка Дабовиќ Анастасовска, редовен професор на Правниот факултет 
„Јустинијан Први“ во Скопје и д-р Сузана Трајковиќ Јолевска, редовен професор на 
Фармацевтскиот факултет во Скопје.  

 
Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 

документација го поднесуваме следниов 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 

научната област социјална фармација, во предвидениот рок се пријави д-р Катерина 
Анчевска Нетковска. 

 
БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката Катерина Анчевска Нетковска, доктор на правни науки, е родена на 
26.3.1969 година, во Скопје. Средно образование завршила во Скопје, во МУЦ „Д-р 
Панче Караѓозов“, насока: фармацевтски техничар. Со високо образование се стекнала 
на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје во 1993 година.  

По вработувањето на Фармацевтскиот факултет, своето образование го продолжила 
на магистерски (постдипломски) студии по граѓанско право на истиот факултет. 
Магистерскиот труд под наслов „Правен режим на патентот во фармацевтската 
индустрија во Република Македонија“ го одбранила во 2006 година, со што се стекнала 
со звањето магистер на правни науки.  

Во 2007 година пријавила тема за изработка на докторски труд под наслов „Правата 
на индустриска сопственост и рекламирањето на фармацевтските производи во правото 
на Република Македонија и споредбеното право“, која успешно ја одбранила во 2011 
година, со што се стекнала со научниот степен доктор на правни науки.  

Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, во 2011 година ја избира како истакнат стручњак од 
практиката, со што активно е вклучена во наставата на Факултетот. 

На 7.4.2012 година, со Одлука на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, избрана е во звањето 
насловен доцент по групата предмети: Основи на право на интелектуална сопственост, 
Авторско право и индустриска сопственост и Право на интелектуална сопственост во 
фармацевтските науки. Кандидатката активно ги владее англскиот и српскиот јазик. 
Поседува компјутерски вештини и се служи со информатичката технологија. 

Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1137 од 30.12.2016 година. 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки 

и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, како и вкупните 
научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор 
до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за 
изборот. 
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НАСТАВНИ, НАУЧНИ, СТРУЧНИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА  
 

Наставно-образовна дејност 
Кандидатката д-р Катерина Анчевска Нетковска е континуирано и активно вклучена 

и ангажирана во изведувањето на дел од теоретската настава од интегрираните прв и 
втор циклус студии на студиската програма Магистер по фармација, прв циклус – 
Диететика и диетотерапија и прв циклус – Лабораториски биоинженери. Исто така, таа 
учествува во вториот циклус студии кои се изведуваат на Фармацевтскиот факултет. 

Во рамките на наставно-образовната дејност на Фармацевтскиот факултет, 
почнувајќи како истакнат стручњак во практиката, понатаму како насловен доцент 
учествува во изведувањето на наставата по социјална фармација, права на 
интелектуална сопственост во фармацевтската наука и професионална практика. Исто 
така, учествува во реализацијата на теоретската настава на втор циклус студии на 
студиските програми: Здравствен менаџмент и фармакоекономија, Фармацевтска 
регулатива и Диететика со диетотерапија.  

Од особено значење е нејзиниот ангажман во здравствената едукација на 
дипломирани фармацевти и магистри по фармација согласно со предвидената 
програма за стекнување на лиценца за самостојно вршење на здравствена дејност. 
Кандидатката дава особен придонес во континуираната здравствена едукација 
(здравствени специјализации), во делот од програмите за кои е предвидено изучување 
на дел од соодветна законска регулатива.  

Кандидатката била ментор на дипломски, магистерски и специјалистички трудови. 
Исто така е ментор на двајца канидати на трет циклус – докторски студии. Кандидатката 
учествува како член во комисија за оцена/или одбрана на повеќе магистерски, 
специјалистички и докторски трудови, како и член на комисија за оценка на семинари 
на докторски студии. Кандидатката е коавтор на учебникот „Правата на 
интелектуалната сопственост во фармацијата“. 

 
Научноистражувачка дејност 
Како резултат на нејзината досегашна научна работа, како автор и коавтор, д-р 

Катерина Анчевска Нетковска има објавено повеќе од 25 научни и стручни трудови, во 
земјата и во странство. Сите овие трудови се објавени по изборот за вонреден професор.  

Научноистражувачката дејност е насочена кон поврзување на правото на 
интелектуалната сопственост со делот од фармацевтската наука и како резултат на тоа 
учествувала со свои трудови на конгреси и конференции од оваа област. 
Д-р Катерина Анчевска Нетковска била раководител на проект: „Повреда на правото на 
индустриска сопственост преку фалсификување на фармацевтски производи: анализа 
на меѓународната и националната регулаторна рамка“, како и учесник во проектите 
„Регулатива за медицински помагала во ЕУ и Република Македонија“ и „Градење на 
национална стратегија за борба против фалсификувањето на лекови“. Исто така е 
учесник на проектот „Влијанието на новите регулаторни барања на ЕУ во обезбедување 
на квалитет и следење на безбедноста на медицинските средства“. 
Кандидатката била член на научниот одбор на 7. Конгрес по фармација во Северна 
Македонија со меѓународно учество во 2020 година и претседател на стручен и 
организациски одбор на 5. Конференција ,,Правата на интелектуална сопственост во 
фармацијата – актуелни трендови и предизвици“, која се одржа во Скопје, 2017 година. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Што се однесува до стручно-апликативната работа, од вработувањето до денес, д-р 

Катерина Анчевска Нетковска активно е вклучена во активности на Факултетот и 
пошироко. Д-р Катерина Анчевска Нетковска е активен учесник во активностите и 
работата на Фармацевтската комора.  

 Кандидатката редовно е ангажирана од Фармацевтската комора на Република 
Северна Македонија и учествува како член во Комисија за полагање на стручен испит и 
е член на Комисијата за етички и правни прашања. За време на својот досегашен 
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работен ангажман, учествувала на повеќе семинари, конференции и обуки. 
Кандидатката е член на уредувачкиот одбор на стручното списание „Правник“ и на 
управниот одбор на Здружението на правници на Република Северна Македонија. 

Кандидатката во рамките на активностите на Факултетот учествува како член на 
Работна група за изготвување на Статутот на Фармацевтскиот факултет, актот за 
функционална анализа и член на Работна група за изготвување на акт за 
систематизацијата на работните места на Факултетот. Кандидатката е член на Одборот 
за доверба со јавноста, активен член во Центарот за кариера и член на Етичкиот комитет 
на Факултетот. Активно учествува во работата на Националниот 
фармакоинформативен центар при Фармацевтскиот факултет. 

Исто така, вреди да се споменат и активностите од поширок интерес во кои е 
вклучена кандидатката. Од посебно значење е организирањето на Конференцијата за 
правата на интелектуалната сопственост, која во соработка со фармацевтската 
индустрија се одржува во континуитет, каде што кандидатката се јавува како 
претседател на организацискиот одбор и пленарен предавач, со што активно ја 
потврдува својата стручна и апликативна дејност во научната област во која се 
пријавува. Кандидатката била член на Комисијата за безбедност и огласување при 
Агенцијата за лекови и медицински средства на Република Северена Македонија. Во 
моментов ја извршува функцијата секретар на Здружението за фармакоекономија и 
исход од терапијата – ИСПОР. 

На анонимно спроведените анкети на студентите на Фармацевтскиот факултет во 
Скопје, каде што ја изведува наставата и врз основа на анализите на добиените 
резултати, кандидатката е континуирано позитивно оценувана со високи просечни 
оценки. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на д-р Катерина Анчевска Нетковска.  

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Катерина Анчевска Нетковска 
поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и 
Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставнонаучни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј“ во Скопје и општите акти на Универзитетот и на Факултетот ги исполнува 
сите услови да биде избранa во звањето редовен професор во научната област социјална 
фармација. 

Како резултат на погоре наведеното, Комисијата има чест и задоволство да му 
предложи на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет, д-р Катерина 
Анчевска Нетковска да биде избрана во звањето редовен професор во научната област 
социјална фармација. 

   
 

Рецензентска комисија 
 

   Проф. д-р Борче Давитковски, с.р. 
   Проф. д-р Јадранка Дабовиќ Анастасовска, с.р. 
   Проф. д-р Сузана Трајковиќ Јолевска, с.р.    
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       
проф. д-р Катерина Александар Анчевска Нетковска 
Институција:         

Фармацевтски факултет 
Научна област:       
СОЦИЈАЛНА ФАРМАЦИЈА 
 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 

Да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: социјална фармација.  

Да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 
 

Да 
(образец 2) 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
 

Да 
(образец 2) 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната област за која се избира *** 
1. Наслов на учебникот: Права на интелектуалната 
сопственост во фармацијата  
2. Место и година на објава: Скопје, 2021 
 

Да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: 30.12.2016- 1137 
 

Да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

Да 

 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од 
универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот 
за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема 
да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат  на просекот, односно дека 
лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
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прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој 
случај, полето под реден број 1 не се пополнува. 
 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна 
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги 
вреднува во Образец 2. 
***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето 
во сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија 
бр. 82/2018). 
 

 Рецензентска комисија 
 

   Проф. д-р Борче Давитковски, с.р. 
   Проф. д-р Јадранка Дабовиќ Анастасовска, с.р. 
   Проф. д-р Сузана Трајковиќ Јолевска, с.р.    
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:  проф. д-р Катерина Александар Анчевска Нетковска 
Институција: Фармацевтски факултет  
 
Научна област: социјална фармација  
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на настава  

1.1  Прв и втор интегриран циклус магистри по 
фармација  

 Права на интелектуална сопственост во фармацијата (5 
ЕКТС),   
150 часа годишно *0,04 (2017/2018 – 2021/2022) 

30 

 Фармацевтско право и етика (3 ЕКТС),   
90 часа годишно * 0.04(2017/2018 – 2021/2022) 18 

 Социјална фармација (1 ЕКТС),  
30 часа годишно *0.04 (2017/2018 – 2021/2022) 6 

 Прв циклус диететика со дитотерапија  

 Контрола на квалитет и безбедност на храна                           
(2 ЕКТС),  
60 часа годишно *0.04 (2020/2021)  

2,4 

 Прв циклус лабораториски биоинженери  

 Легислатива и лабораториски менаџмент  (1 ЕКТС),  
30 часа годишно *0.04 (2018/2019 – 2019/2020)  

2,4 

1.2  Втор циклус студии по здравствен менаџмент и 
фармакоекономија 
Интелектуална сопственост (4 ЕКТС),  
120 часа годишно*  0.05 (2017/2018 – 2018/2019) 

12 

 Финансирање на здравствен систем и јавно здравство (2 
ЕКТС),  
60 часа годишно*0.05 (2017/18-2018/19) 

6 

 Заштита на права на пациенти (3 ЕКТС),  
90 часа годишно*  0.05 (2017/2018 – 2018/2019) 

9 

 Втор циклус студии по фармацевтска 
регулатива 
Авторско право и индустриска сопственост (2 ЕКТС), 
60 часа годишно *0.05 (2017/2018 – 2021/2022) 

15 

 Втор циклус студии по диететика и диетотерапија 
Регулатива на храна и здравствени системи (5 ЕКТС),  
150 часа годишно *0,05 (2018/2019) 

7,5 
 

 Втор циклус студии по фитотерапија, хербални 
лекови и додатоци на исхрана 
Основи на правото на интелектуална сопственост (5 
ЕКТС),  150 часа годишно *0,05 (2020/2021) 

7,5 

 Трет циклус – докторски студии 18 
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 Вкупно 164,2 

  
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Ментор на докторски трудови 10 
2. Ментор на специјалистички и магистерски трудови 10 
3. Учесник во меѓународен проект: „Joint Cross-Border 

Collaboration on Influenza Vaccine Procurement in 
SEEHN Members States“ (project of Southeast European 

5 

Социјална фармација (2 ЕКТС), 60 часа годишно*0,06 
(2017/2018 – 2021/2022) 

 Консултации со студенти, 2017 – 2022 2 
 Ментор на дипломски работа  0,2 
 Член на комисија на дипломска работа 0,3 
 Член на комисија за оценка и одбрана на магистерски 

специјалистички труд  (2017 – 2021) 16*0,3 
4,8 

 Здравствени специјализации – 30 часа*0,08 (2017 – 2021) 2,4 
  143,5 

2. Настава во школи и работилници  
 

2.1 Учесник 1 

 -Transposition of EU Legislation on Medical Devices, TAIEX 
Workshop in co-operation with the Agency for medicines and 
medical devices and Faculty of Pharmacy, UKIM, Скопје, Р 
Македонија, 2017 

1 

 -Implementation of Measures of the EU Legislation for  
Falsified Medicines, TAIEX Workshop in co-operation with the  
Agency for medicines and medical devices and Faculty of  
Pharmacy, UKIM, Скопје, Р Македонија, 2018 

1 

   EU Pharmaceutical Law Forum: Europe leading 
Pharmaceutical Law Networking and Knowledge Hub, Brussels 
2019 

1 

 - Центар за континуирана едукација – Фармацевтски  
факултет – „Додаток на исхрана, граничен производ, 
хербален (традиционален) лек pros&cons“, Скопје, 2017 

1 

 - 5. Конференција „Правата на интелектуална  
сопственост во фармацијата – актуелни трендови и 
предизвици“, Скопје, 2017 

1 

  - Правоматика – „Конкретни чекори, одредници и 
препораки за ефективна и ефикасна примена на Законот за 
високото образование“, Скопје, 2018 

1 

 -  Конференција на европски фармацевтски факултети, 
Парма, 2018 

1 

 - Здружение на правници – Охрид, 2019 
 

1 

 - Intellectual Property, Covid-19, and the Next Pandemic: 
Diagnosing Problems, Developing Cures-webinar, 2021 

1 

3. Ментор на студенти на пракса  0,6 
4. Член на комисија за оценка и одбрана на докторски труд  0,7 
5. Член на комисија за оценка на семинар на докторски студии  0,4 
6. Учебник „Правата на интелектуална сопственост во 

фармацијата“, Скопје, 2021 
6 

7. Подготовка на нов предмет  3 (2017 – 2021) 3 
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Centre for Surveillanve and Control of Infectious Diseases 
– SECID 2020) 

4. Учесник во проект: „Влијанието на новите 
регулаторни барања на ЕУ во обезбедување на 
квалитет и следење на безбедноста на медицинските 
средства“ (2019 – 2021) 

3 

5. Учесник во проект: „Градење на национална 
стратегија за борба против фалсификувањето на 
лекови“ (2017) 

3 

6. Учесник во проект: „Следење на безбедност на 
лековите и медицинските средства“ (2017 – 2018) 

3 

7. Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во 
најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 

 

7.1 1. Назив на научното списание: Knowledge 
International Journal - Medical sciences and health, 
2020, 41(3) 
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „The role of branding in the 
healthcare system with special review to healthcare 
institutions,, - Ackovska A., Grozdanova A., Sterjev Z., 
Tonik-Ribarska J., Ancevska Netkovska K. 
4. Година на објава: 2020 

3 

7.2 1. Назив на научното списание: Knowledge 
International Journal - Medical sciences and health, 
2021, Vol. 46  
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Intellectual property rights for 
biosimilar medicinal products“ – Ancevska Netkovska 
K., Grozdanova A. 
4. Година на објава: 2021 

4,5 

7.3 1. Назив на научното списание: Arhiv Farmacije 
2. Назив на електронската база: Scopus 
3. Наслов на трудот: „The role of intellectual property 
rights and package safety features in the prevention of 
counterfeit medicines“ – Ancevska Netkovska K., 
Brezovska K., Geskovski N., Tonik-Ribarska J., Acevski 
Petrovska Jakimovska B., Goracinova K.  
4. Година на објава: 2020 

3 

7.4 1. Назив на научното списание: Sanamed 
2. Назив на електронската база: Copernicus 
3. Наслов на трудот: ,,Regulatory considerations of 
biosimilars and clinical dilemma of their use,, - Genadieva 
S., Ancevska Netkovska K., Grozdanova A., Dimitrova 
M., Dimitrov G 
4. Година на објава: 2017 

3 

7.5 1. Назив на научното списание: Годишник на Правен 
факултет „Јустинијан Први“ – Скопје во чест на проф. 
д-р Гале Галев 
2. Назив на електронската база: Ebsco 

4,5 
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3. Наслов на трудот: „Patents in biosimilars medicinal 
products, the new challenge in IPR“ - Ancevska 
Netkovska K., Grozdanova A 
4. Година на објава: 2021 

7.6 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 65(02)  
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Importance of patents and data 
exclusivity in fixed-dose combination medicinal 
products,, - Mitkovska M., Ancevska Netkovska K., 
Grozdanova A., Poceva Panovska A., Kikovska E. 
4. Година на објава: 2019 

3 

7.7 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 62 (02) 
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Novel approaches in treatment of 
Acne vulgaris: Patents related to micro/nanoparticulated 
carrier systems“ – Sibinovska N., Komoni V., Ancevska 
Netkovska K., Vranik E., Simonovska Crcarevska M., 
Glavas Dodov M. 
4. Година на објава: 2017 

3 

7.8 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 66 Supp 1, 2020  
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Intellectual property rights and 
drug advertising in Republic of North Macedonia“ - 
Gosevska B.,  Ancevska Netkovska K., Glavas Dodov 
M. 
4. Година на објава: 2020 

3 

7.9 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 66 Supp 1, 2020  
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Legal framework for 
pharmacovigilance in pregnancy and breastfeeding“ - 
Danevska M., Sadikarijo Pecijareva I., Ancevska 
Netkovska K., Naumovska Z. 
4. Година на објава: 2020 

3 

7.10  1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 66 Supp 1, 2020  
2. Назив на електронската база: Ebsco 
3. Наслов на трудот: „Pharmaceutical care – a patient 
right to health care service in R.N Macedonia“ - 
Jordanovska I., Ancevska Netkovska K., 
Kapedanovska Nestorovska A., Grozdanova A. 
4. Година на објава: 2020 

3 

7.11  1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 66 Supp 1, 2020  
2. Назив на електронска база: Ebsco 
3. Наслов на труд: „Changes in intellectual property 
systems in Commonwealth of Independent States and 
their harmonization within Eurasian Economic Union“ - 
Mitkovska M., Ancevska Netkovska K.,  Poceva 
Panovska A. 
4. Година на објава: 2020 

3 
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7.12 1. Назив на научното списание: Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin, Vol. 66 Supp 1, 2020  
2. Назив на електронска база: Ebsco 
3. Наслов на труд: ,,Satisfied customers and Good 
Commercial Practice challenge for the pharmacy law in 
the cosmetic industry“ - Ancevska Netkovska K.,  
Anastasovska Dabovik J 
4. Година на објава: 2020 

3 

   

8. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, во кое трудовите што се 
обајвуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапни на интернет како што 
се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 

 

8.1 1. Назив на научното списание: International 
Journal of Environmental Reaserch and Public Health 

2. Импакт-фактор: 3,3 
3. Наслов на трудот: ,,Clinical and Regulatory 

Concerns of Biosimilars: A Reviw of Literature,, - Halimi 
V., Daci A., Ancevska-Netkovska K., Suturkova Lj., 
Babar Z., Grozdanova A 

4. Година на објава: 2020 

5,8 

9.  Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлеѓат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број членови 

 

9.1  1. Назив на научното списание: „IAI Academic 
Conference Proceedings“. 

2. Меѓународен уредувачки одбор: да. 
        3. Наслов на трудот: „Interactive models in 
University teaching: Application in pharmacy education“. 
Tomevska Ilievska Е., Tonik Ribarska Ј., Popov Т., 
Trajkovic Jolevska S.,  Ancevska Netkovska К., 
Tofovic Kjamilova М. 
      4. Година на објава: 2019 

3 

 
10. 

1. Назив на стручното списание: „Правник“. 
2. Наслов: „Индустриски дизајн на медицински 
средства – нов предизвик на правата на 
индустриска сопственост во фармацијата“ – Тониќ 
Рибарска Ј., Анчевска Нетковска  
3. Година на обајава: 2018 

1,8 

11.  Апстракти објавени во зборник на 
конференција 

 

11. 1 1. Назив на конференцијата:,, Congress of Pharmacist 
with International participation of Cosovo,,  
2. Наслов на апстрактот: ,,Regulatory, clinical and 
pharmacovigilance consideration for biological and 

1 
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biosimilar oncology drugs,, - Grozdanova A., Ancevska 
Netkovska K 

   3. Година на објава: 2019 
11. 2 1. Назив на конференцијата: „Serbian Congress of 

Pharmacy with International participation“  
2. Наслов на апстрактот: ,,Intellectual property rights 
and advertising of cosmetic products,, Nestorovska-
Gosevska B., Ancevska Netkovska K., Glavas-Dodov 
M 

   3. Година на објава: 2018 

1 

11. 3 1. Назив на конференција: „Serbian Congress of 
Pharmacy with International participation“  
2. Наслов на апстракт: ,,New EU medical devices 
regulations-key challenges related to quality and safety 
of medical devices,,-Koevski M., Tonik Ribarska J.,  
Ancevska Netkovska K., Trajkovik-Jolevska S 

   3. Година на објава: 2018 

1 

11. 4 1. Назив на конференцијата: „Third Congress of 
pharmacists of Montenegro with International 
participation“ 
2. Наслов на апстрактот: „Importance of patents and 
data exclusivity in fixed-dose combination medicinal 
products“ - Mitkovska M., Ancevska Netkovska K., 
Poceva-Panovska A., Kikovska-Stojanovska E. 

    3. Година на објава: 2019 

1 

12. Секциско предавање на стручен собир:  

  ,,Имплементација на новите регулативи за 
медицински средства – дали сме подготвени?“, 2018 
– Скопје 

1 

13. Учество на научен/стручен собир: 
 

 
 

13.1 Regulatory, clinical and pharmacovigilance consideration 
for biological and biosimilar oncology drugs,, - 
Grozdanova A., Ancevska Netkovska K. 

 
0,5 
 
 

13.2 ,,Intellectual property rights and advertising of cosmetic 
products,, Nestorovska-Gosevska B., Ancevska 
Netkovska K., Glavas-Dodov M 

 
0,5 
 
 

13.3 New EU medical devices regulations-key challenges 
related to quality and safety of medical devices,,-Koevski 
M., Tonik Ribarska J., Ancevska Netkovska K., 
Trajkovik-Jolevska S 

 
0,5 
 
 
 

13.4 Importance of patents and data exclusivity in fixed-dose 
combination medicinal products,,-Mitkovska M., 
Ancevska Netkovska K., Poceva-Panovska A., 
Kikovska-Stojanovska E 

 
1 
 
 

13.5 ,,Interactive models in University teaching: Application in       
pharmacy education,, Tomevska Ilievska Е., Tonik 
Ribarska Ј, Popov Т, Trajkovic Jolevska S , Ancevska 
Netkovska К., Tofovic Kjamilova М 

1 
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13.6 ,,The role of branding in the healthcare system with 
special   review to healthcare institutions“ - Ackovska A., 
Grozdanova A., Sterjev Z., Tonik-Ribarska J., Ancevska 
Netkovska K 

 
 
1 
 

 ,,Intellectual property rights for biosimilar medicinal 
products“ - Ancevska Netkovska K., Grozdanova A 
 

 
1 
 

 Вкупно 94,1 

 
 СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

 Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Промотивни активности на Факултетот: 
 

 

1.1 Научно-стручен одбор за 40 год. Фармацевтски факултет 
 

0,5 
 

1.2 Стручно мислење за патент – Државен завод за 
индустриска сопственост 

0,5 

        1.3 Комисија за безбедност и огласување  при 
Агенцијата за лекови и медицински средства на РСМ 

1,0 

1.4 Презентација за 40 години Фармацевтски факултет 1,0 
1.5 Стручен и организациски одбор на Конференцијата за 

права на интелектуална сопственост во фармацијата, 2017, 
Скопје 

2,0 

Дејности од поширок интерес  
1.  Научен одбор на Конгрес на фармацевти со меѓународно 

учество, 2020 
1 

2.  Член на факултетска комисија: 
Избор на членови и претседател на факултетско 
Студентско собрание, 2019 

 
0,5 
 

3.  Избор на членови и претседател на факултетско 
Студентско собрание, 2020 

0,5 

4.  Изготвување на Статут на Фармацевтскиот факултет 0,5 

5.  Изготвување на студиска програма: Фармаковигеланца 0,5 
 

6.  Избор на членови и претседател на факултетско 
Студентско собрание, 2021 

0,5 

7.  Избор на декан на Фармацевтскиот факултет, 2017 0,5 
 

8.  Избор на декан на Фармацевтскиот факултет, 2021 
 

0,5 
 

9.  Одбор за доверба со јавноста на Фармацевтскиот факултет 
(2017 – 2021), (2021 – 2024) 

1,0 

10.  Центар за кариера на Фармацевтскиот факултет (2017 – 
2021), (2021 – 2024) 

1,0 

11.  Работна група за изработка на функционална анализа на 
Фармацевтскиот факултет 

0,5 

12.  Работна група за изработка на систематизација на 
Фармацевтскиот факултет 

0,5 

13.  Член на Етички комитет на Фармацевтскиот факултет 
 

0,5 

14.  Член на управен одбор на Здружение на правници  0,3 
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15.  Учество во Комисија за стручен испит во Фармацевтска 
комора, 2017 – 2021 

5 

16.  Член на уредувачки одбор на стручното списание 
„Правник“ 

0,5 

17.  Благодарница за 40 год. Фармацевтски факултет 1 
       17. Лиценциран вештак на РСМ, 2017 – 2019 1 
       18. Секретар на ИСПОР – Македонија 0,5 

 Вкупно  20,3 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 164,2 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ   94,1 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ   20,3 
  

Вкупно 278,6 

 
      

Членови на Комисијата 
 

   Проф. д-р Борче Давитковски, с.р. 
   Проф. д-р Јадранка Дабовиќ Анастасовска, с.р. 
   Проф. д-р Сузана Трајковиќ Јолевска, с.р.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


